

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування місце знаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна установа «Рівненський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» (ДУ «Рівненський ОЛЦ МОЗ України»); 33028, м. Рівне, вул. Котляревського, 3, тел. (0362) 63-55-83, Код ЄДРПОУ 38503358. Категорія замовника відповідно до п.3 ч.1 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі».

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код ДК 021:2015 - 09120000-6 — Газове паливо (природний газ).

2¹ Номенклатурна позиція з найбільш підходящим кодом: Природний газ - код ДК 021:2015 - 09123000-7.

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-02-12-002318-b (відкриті торги).

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідна технічна специфікація, викладені у додатку 2 до Тендерної документації.

Умови постачання природного газу замовнику повинні відповідати наступним нормативно-правовим актам: Закону України «Про ринок природного газу»; Правилам постачання природного газу (затверджені постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2496 (зі змінами)); іншим нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону України «Про ринок природного газу».

Компонентний склад газу, визначений хроматографічним методом за МВУ 06-063-2011, ДСТУ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового і комунально-побутового призначення. Технічні умови». Фізико-хімічні показники газу природного, який постачається Замовнику, повинні відповідати положенням Кодексу газотранспортної системи, Кодексу газорозподільних систем. Якість Газу, що передається Споживачу на межі балансової належності, має відповідати вимогам встановленим державними стандартами, технічними умовами, нормативно-технічними документами щодо його якості.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення, визначений на підставі необхідного обсягу закупівлі та із урахуванням моніторингу цінних пропозицій газових компаній, та виходячи із розрахунків і показників кошторису Замовника.

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі 540 000,00 грн з ПДВ.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (із змінами). При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод порівняння ринкових цін, шляхом вивчення інформації розміщеної в мережі Інтернет у відкритому доступі. Також при визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась інформація системи Prozorro щодо публічних закупівель аналогічних за предметом закупівель.

Для визначення вартості предмета закупівлі було враховано розмір площі, визначену для опалення у 2021р. об'єм спожитого у попередні роки природного газу, а також прогнозні температурні показники місяців опалювального сезону. Крім того, умови запланованої закупівлі (обсяги закупівлі, умови оплати та поставки тощо) аналогічні умовам закупівлі минулих років, інформація про які міститься у відкритих джерелах. Також, очікувана вартість предмета закупівлі враховує можливе сезонне коливання ціни на товар протягом 2021 року.

Голова тендерного комітету
ДУ «Рівненський ОЛЦ МОЗ України»



В.І. Симоненко